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Adana’nın gururu SARIÇAM
En başarılı ilçeler açıklandı

Bilal Uludağ

Sarıçam’da son yıllarda uygulanan şehir-
cilik politikaları, ilçenin klasik uydu kent 
görünümünden uzaklaşmasını sağladı. 
Belediye yönetimi tarafından sıkça 
dile getirilen “Yeni Adana” vizyonu, 
yalnızca yapılaşmayı değil sosyal ya-
şamı da kapsayan bir dönüşüm modeli 
olarak öne çıkıyor.

Araştırma bu başarının yalnızca Adana ölçeğiyle 
sınırlı olmadığını ortaya koydu. İlçe; İstanbul’un 
Esenler, Ankara’nın Yenimahalle ve Antalya’nın 
Muratpaşa gibi yüksek bütçeli belediyeleriyle 
aynı ligde değerlendirildi. Sarıçam Belediyesi 
birçok büyük metropol ilçesiyle benzer seviyeye 
ulaştı, bazılarını ise geride bıraktı.

Verilere göre Sarıçam Belediyesi’nin ulaş-
tığı yüzde 63’lük memnuniyet oranı, ilçede 
yürütülen hizmet politikalarının doğrudan 
sonucu olarak değerlendiriliyor. Belediye 
Başkanı Bilal Uludağ döneminde hayata 
geçirilen projeler, ilçenin fiziki yapısında 
gözle görülür bir değişim oluşturdu. 

Türkiye genelinde yerel yönetimlerin karnesi niteliği taşıyan dev araştırma sonuçlandı. ORC Araştırma tarafından yayımlanan 
2026 yılının ilk çeyrek verilerine göre; Adana’nın yükselen değeri Sarıçam, "Bağlı Bulundukları Büyükşehirlerde En Başarılı 
Metropol İlçeler" listesine damga vurdu. Yerel yönetimlerin 2026 yılı performansını değerlendiren ve Türkiye genelin-
deki 30 büyükşehir ilçesinde yapılan araştırmada Sarıçam Belediyesi, yüzde 63’lük memnuniyet oranıyla dikkat çeken 
belediyeler arasında yer aldı.  

j ATB Başkanı Bilgiç, Önümüzdeki üretim sezonunda ilimizde 
pamuk ekim alanlarında artış yaşanabileceği değerlendirilmek-
tedir. Çukurova’nın üretim gücü, tecrübesi ve altyapısı düşünül-
düğünde; pamukta yeniden güçlü bir üretim ivmesi yakalana-
bileceğine inanıyoruz. Yaklaşan buğday hasadı da sektörümüz 
açısından son derece önemli başlıklardan biridir. Sahadan aldığı-
mız ilk bilgiler; bu yıl özellikle yağışların olumlu etkisiyle birçok 
bölgede verim açısından umut verici bir tablo oluştuğunu göster-
mektedir.” dedi. Başkan Bilgiç Adana karpuzunun erkenci üretim 
avantajı, yüksek kalitesi ve kendine özgü lezzetiyle yalnızca iç 
piyasada değil, dış pazarlarda da güçlü bir marka değerine sahip 
olduğunu belirterek, “Ancak üreticimizin temel beklentisi sadece 
yüksek rekolte değil; emeğinin karşılığını alabileceği sürdürülebi-
lir bir piyasa düzenidir” açıklamasında bulundu.

Adana Ticaret Borsası 
(ATB) Başkanı Şahin Bilgiç, 
Yağış rejimindeki düzen-
sizliklerin, artan sıcaklıklar 
ve su kaynaklarının her 
geçen gün daha stratejik 
hale geldiğini, üreticilerin 
iklim koşullarına dayanıklı, 
suyu daha verimli kulla-
nan, katma değeri yük-
sek ve sürdürülebilir ürün 
desenlerine yönlenmesi 
gerektiğini söyledi.

İklim koşullarına uygun ürün ekilmeli

2 3. Sayfada
Şahin
Bilgiç

Toplantıda; Adana Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi kapsamında yürütülecek 
çalışmalar, yatırım süreçleri, planlama adımları, 
altyapı yapılanması ve bölgenin uzun vadeli 
gelişim vizyonu ele alınırken, Türkiye ekonomi-
sine sağlayacağı stratejik katkılar da kapsamlı 
şekilde değerlendirildi. Yatırım süreçlerinin 
hızlandırılması, güçlü altyapı planlaması ve ya-
tırımcıya güven veren yönetim modeli üzerinde 
durulan toplantıda; bölgenin ulusal ve uluslara-
rası yatırımcılar açısından cazibe merkezi haline 
getirilmesi hedefi ön plana çıktı.

Türkiye’nin yüksek katma değerli üretim hamlesinde Adana imzası 

Türkiye’nin Kimya Üssü 
Ceyhan’da şekilleniyor

Türkiye’nin yüksek katma değerli üretim hedefleri doğrultusunda stratejik öneme sahip Adana 
Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi için Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın ev sahipliğinde yol haritasının 
değerlendirildiği önemli bir toplantı gerçekleştirildi. Toplantıda; bölgenin yatırım vizyonu, altyapı 
gücü, yatırım süreçleri ve önümüzdeki döneme ilişkin stratejik adımlar kapsamlı şekilde ele alındı.

STRATEJİK DÖNÜŞÜMDE 
ADANA İMZASI

ULUSLARARASI YATIRIMCILAR İÇİN CAZİBE MERKEZİ 

Türkiye’nin sanayi 
dönüşümünde kritik rol 
üstlenmesi beklenen 
Adana Ceyhan Kimya 
Endüstri Bölgesi’ne 
ilişkin toplantı sanayi 
ve Teknoloji Bakan 
Yardımcısı Oruç Baba 
İnan başkanlığında 
gerçekleştirildi. 2 3. Sayfada

j Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, Çaputçu Mahal-
lesi’nde meydana gelen yangın felaketinden etkilenen aileleri ziya-
ret ederek geçmiş olsun dileklerini iletti. Yangının ardından bölgeye 
giderek vatandaşlarla bir araya gelen Başkan Vekili Akkan, ailele-

rin ihtiyaç ve taleplerini dinledi. 
Seyhan Belediyesi ekiplerinin ilk 
andan itibaren sahada olduğunu 
belirten Akkan, mağduriyet 
yaşayan yurttaşların yanında 
olmaya devam edeceklerini 

ifade etti.

Başkan Vekili Akkan yangından etkilenen aileleri ziyaret etti

Akkan: Yaraları 
birlikte saracağız

2 Haberi 2. Sayfada

Hasibe
Akkan

j Kanatlı eti ihracatına yönelik kısıtlamaların sürmesi, 
üretimde rekor artış yaşayan sektörde alarm zillerini çaldırdı. 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Sektörler Konseyi ve Ak-
deniz Su Ürünleri ve Hayvansal Mamuller İhracatçıları Birliği 
(ASHİB) Başkan Yardım-
cısı Ali Can Yamanyılmaz, 
ihracatın kapalı kalmasının 
hem yıllar içinde oluşturu-
lan dış pazarlarda kayıplara 
hem de üretim kapasitesinde 
daralmaya yol açabile-
ceğini söyledi. Sektörün 
temel beklentisinin ihracat 
kapısının yeniden açılma-
sı olduğunu dile getiren 
Yamanyılmaz, ilk aşamada 
kota uygulamasının devreye 
alınabileceğini sözlerine 
ekledi.

Yamanyılmaz: Kanatlı etinde 
üretim rekor kırıyor, stoklar 

şişiyor; çözüm ihracat

Ali Can
Yamanyılmaz2 Haberi 5. Sayfada

j Soma’da 13 Mayıs 2014 tarihinde meydana gelen ve Türkiye’yi 
yasa boğan maden faciasında hayatını kaybeden 301 madenci, 
facianın yıldönümünde Adana’da düzenlenen anlamlı bir etkinlikle 
anıldı. Maden Mühendisleri Odası Adana Şubesi tarafından organi-
ze edilen törende, yaşamını yitiren emekçiler için saygı duruşunda 
bulunuldu. Anma programında konuşan Maden Mühendisleri Odası 
Adana Şube Başkanı Bülent Zerengök, Soma’nın sadece bir iş kaza-
sı değil, toplumsal bir dram olduğunu vurguladı.

“İhmallerin normalleştiği 
yerde felaket kaçınılmazdır”

2 Haberi 3. Sayfada
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Türkiye genelinde yerel yönetimlerin karnesi niteliği 
taşıyan dev araştırma sonuçlandı. ORC Araştırma tarafından 
yayımlanan 2026 yılının ilk çeyrek verilerine göre; Adana’nın 
yükselen değeri Sarıçam, "Bağlı Bulundukları Büyükşehirler-
de En Başarılı Metropol İlçeler" listesine damga vurdu.

Yerel yönetimlerin 2026 yılı performansını değerlendiren 
ORC Araştırma, yılın ilk dört ayını kapsayan saha çalışma-
sının sonuçlarını açıkladı. Türkiye genelindeki 30 büyük-
şehir ilçesinde yapılan araştırmada Sarıçam Belediyesi, 
yüzde 63’lük memnuniyet oranıyla dikkat çeken belediyeler 
arasında yer aldı. Araştırma sonuçları, ilçede son yıllarda 
hız kazanan dönüşüm çalışmalarının vatandaş nezdindeki 
karşılığını da ortaya koydu. Özellikle sosyal belediye-
cilik ve altyapı yatırımları, ankette öne çıkan başlıklar 
arasında gösterildi.

BİLAL ULUDAĞ YÖNETİMİ MEMNUNİYET 
ORANINI YUKARI TAŞIDI

ORC Araştırma verilerine göre Sarıçam Belediye-
si’nin ulaştığı yüzde 63’lük memnuniyet oranı, ilçede 
yürütülen hizmet politikalarının doğrudan 
sonucu olarak değerlendiriliyor. Belediye 
Başkanı Bilal Uludağ döneminde hayata ge-
çirilen projeler, ilçenin fiziki yapısında gözle 
görülür bir değişim oluşturdu. Özellikle 
yeni yaşam alanları, yol ve çevre dü-
zenlemeleri ile sosyal destek projeleri 
vatandaşların günlük yaşamına doğ-
rudan etki etti. İlçede son dönemde 
artırılan yeşil alan projeleri, spor te-
sisleri ve aile odaklı sosyal hizmet-

ler, memnuniyet oranlarına da yansıdı.  
SARIÇAM BELEDİYESİ BÜYÜKŞEHİR İLÇELERİNİ

GERİDE BIRAKTI
Araştırma listesinde yer alan veriler, Sarıçam’ın başa-

rısının yalnızca Adana ölçeğiyle sınırlı olmadığını ortaya 
koydu. İlçe; İstanbul’un Esenler, Ankara’nın Yenimahalle ve 
Antalya’nın Muratpaşa gibi yüksek bütçeli belediyeleriyle 
aynı ligde değerlendirildi. Açıklanan oranlara göre Sarıçam 
Belediyesi birçok büyük metropol ilçesiyle benzer seviyeye 
ulaştı, bazılarını ise geride bıraktı.

YENİ ADANA VİZYONU İLÇENİN
KİMLİĞİNİ DEĞİŞTİRİYOR

Sarıçam’da son yıllarda uygulanan 
şehircilik politikaları, ilçenin klasik 
uydu kent görünümünden uzaklaşma-
sını sağladı. Belediye yönetimi tarafın-
dan sıkça dile getirilen “Yeni Adana” 
vizyonu, yalnızca yapılaşmayı değil 
sosyal yaşamı da kapsayan bir dönü-
şüm modeli olarak öne çıkıyor.

Kamuoyunda geniş yankı uyan-
dıran araştırma, önümüzdeki dö-
nemde yerel yönetim performans-
larına ilişkin tartışmaları daha da 
hareketlendirecek gibi görünüyor.

Özellikle 2026 yılı boyunca 
açıklanacak yeni saha verilerinin, 

belediyelerin hizmet politikala-
rını doğrudan etkilemesi bekle-

niyor. (5ocakgazetesi.com)

Adana’nın gururu SARIÇAM
En başarılı ilçeler açıklandı

Bilal Uludağ

Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe 
Akkan, Çaputçu Mahallesi’nde meydana gelen 
yangın felaketinden etkilenen aileleri ziyaret 
ederek geçmiş olsun dileklerini iletti.

Yangının ardından bölgeye giderek vatan-
daşlarla bir araya gelen Başkan Vekili Akkan, 
ailelerin ihtiyaç ve taleplerini dinledi. Sey-
han Belediyesi ekiplerinin ilk andan itibaren 
sahada olduğunu belirten Akkan, mağduriyet 
yaşayan yurttaşların yanında olmaya devam 
edeceklerini ifade etti.

HASİBE AKKAN:
SEYHAN DAYANIŞMANIN ADIDIR

Ziyaret sırasında konuşan Hasibe Akkan, 
“Seyhan dayanışmanın adıdır; bugün de 
yarın da yan yanayız. Çaputçu Mahallemizde 
meydana gelen yangın felaketinden etkile-
nen ailelerimizi ziyaret ederek geçmiş olsun 
dileklerimizi ilettik. Yurttaşlarımızın yaralarını 
sarmak için destek olmaya devam edecek, 

yaşadıkları korku ve mağduriyetle tek 
başlarına mücadele etmelerine izin 
vermeyeceğiz” dedi.

Yangından etkilenen vatandaşlar 
ise ziyaretten duydukları memnuni-
yeti dile getirerek Seyhan 
Belediyesine teşekkür 
etti. Seyhan Belediye-
si’nin sosyal destek 
çalışmaları kap-
samında ihtiyaç 
sahibi ailelere 
yönelik destek 
süreçlerinin 
sürdürülece-
ği bildirildi.    
(5 OCAK/
SEYHAN 
BLD./BÜL-
TEN)

Başkan Vekili Akkan yangından etkilenen aileleri ziyaret etti

Akkan: Yaraları birlikte saracağız

TEDxGündoğduKoleji, 10. yılında 
“KÖKLER” temasıyla izleyicileri 
büyüledi. Dr. Gökhan Gündoğdu 
Müzesi'nde gerçekleşen etkinlikte, 
bireysel yolculuklardan toplumsal 
dönüşümlere uzanan ilham verici 
fikirler paylaşıldı. Gündoğdu Vakfı 
Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, 
“Yine müthiş bir etkinlik oldu teşek-
kürler” dedi.

Prestijli TEDx lisansını onuncu 
kez alarak bölgemizde önemli bir 
etkinliğe imza atan Adana Gündoğ-
du Koleji'nin Dr. Gökhan Gündoğdu 
Müzesinde kalabalık davetlinin katıl-
dığı TEDxGündoğduKoleji etkinliği 

“KÖKLER” temasıyla gerçekleştirildi. 
10. yaşını kutlayan etkinlik yenilik-
çi bakış açılarıyla dikkat çekerken
alanında uzman isimler paylaşıma
değer fikirlerini sundu.

DR. GÜNDOĞDU:
İLHAM VEREN KONULAR 

Gündoğdu Vakfı Yönetim Kuru-
lu Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, 
“KÖKLER temasıyla gerçekleştirdi-
ğimiz, yeni fikirlerin ve ilham veren 
konuların heyecanlı bir şekilde ele 
alındığı uluslararası konuşma plat-
formu olan TEDxGündoğdu Koleji 
etkinliğimizde emeği geçen tüm 
takım arkadaşlarıma, konuşmacıla-
rımıza ve öğrencilerimize teşekkür 
ederim” ifadelerini kullandı.

UĞUN: MUHTEŞEM ETKİNLİK
TEDxGündoğduKoleji Koordi-

natörü Coşkun Uğun, ekip olarak 
etkinliğin kusursuz geçmesi için 
hiçbir fedakarlıktan kaçınılmadığını 
ifade ederek yine önemli bir etkinliği 
muhteşem şekilde tamamlamanın 
mutluluğunu yaşadıklarını söyledi. 

ARDA: BİRÇOK ETKİNLİĞE
YER VERİYORUZ 

TEDxGündoğduKoleji Organiza-
törü Hüsnü Arda, “Adana Gündoğdu 
Koleji olarak, yaparak yaşayarak 
öğrenmenin çocuklarımız ve genç-
lerimiz için çok önemli olduğuna 
inanıyoruz. Bu sebeple bölgemizde 
eğitime katkı sağlayacak birçok et-
kinliğe yer veriyoruz. “TEDxGündoğ-
duKoleji” de bu etkinliklerin başında 
geliyor” dedi. (5 OCAK/GÜNDOĞDU/
BÜLTEN)

 ‘Kökler’ temasıyla düzenlenen etkinlik büyük ilgi 
gördü, Dr. Gökhan Gündoğdu, etkinlikte ilham veren 

konuların ele alındığını söyledi 

TEDxGündoğdu Koleji yine büyüledi

Dr. Gökhan
Gündoğdu

Hasibe
Akkan

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil 
Nacar, 12 Mayıs Hemşireler Günü ve 12–18 
Mayıs Hemşireler Haftası’nı kutladığını 
belirterek sağlık sektörünün vefakâr üyesi 

hemşirelere “İyi ki varsınız” dedi.
İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, “Ge-

ceyi gündüze çeviren bir emek vardır. En zor an-
larda şefkatiyle umut olan, sabrıyla güç 

veren ve insan hayatı için büyük 
bir fedakârlıkla görev yapan 
tüm hemşirelerimizin 12 
Mayıs Hemşireler Günü’nü 
ve 12–18 Mayıs Hemşireler 
Haftası’nı kutluyorum” 
ifadelerini kullandı.

SAĞLIK ORDUMUZUN 
MERHAMET YÜZLERİ

Adana İl Sağlık Müdü-
rü Uzm. Dr. Halil Nacar, 
hemşirelerin sağlık 
sisteminin çok önemli 
bir parçası olduğuna 
dikkat çekip, “Sağlık 
sistemimizin merhamet 

yüzü olan tüm hemşirelerimize fedakâr emekleri için 
gönülden teşekkür ediyor, çalışmalarında kolaylıklar 
diliyorum. İyi ki varsınız” diye konuştu. (5 OCAK/İL 
SAĞLIK0BÜLTEN)

Nacar: Hemşirelerimiz, iyi ki varsınız

Uzm. Dr.
Halil Nacar
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Adana Ticaret Borsası (ATB) Baş-
kanı Şahin Bilgiç, Yağış rejimindeki 
düzensizliklerin, artan sıcaklıklar ve 
su kaynaklarının her geçen gün daha 
stratejik hale geldiğini, üreticilerin 
iklim koşullarına dayanıklı, suyu daha 
verimli kullanan, katma değeri yüksek 
ve sürdürülebilir ürün desenlerine 
yönlenmesi gerektiğini söyledi.

ÜRETİCİLER YENİ ARAYIŞLARA 
YÖNLENDİRİLİYOR

ATB Meclis Başkanı Osman Ba-
ğış’ın açılışını yaptığı Mayıs Ayı 
Olağan Meclis Toplantısı’nda değer-
lendirmelerde bulunan ATB Başkanı 
Bilgiç, “Tarım sektörü artık yalnızca 
üretim miktarıyla değerlendirilen bir 
alan değildir. Günümüzde tarım; iklim 
değişikliği, su yönetimi, sürdürüle-
bilirlik, gıda arz güvenliği ve stratejik 
planlama başlıklarıyla birlikte ele alın-
mak zorundadır. Özellikle son yıllarda 
etkisini daha sert hissettiğimiz iklim 
değişikliği, üretim desenlerini doğ-
rudan şekillendirmektedir. Çukurova 
gibi dünyanın en verimli tarım havza-
larından birinde dahi bunun etkilerini 
açık şekilde görüyoruz. Yağış rejimin-
deki düzensizlikler, artan sıcaklıklar ve 
su kaynaklarının her geçen gün daha 
stratejik hale gelmesi; üreticimizi yeni 
arayışlara yönlendirmektedir. Önü-
müzdeki süreçte; iklim koşullarına 
dayanıklı, suyu daha verimli kullanan, 
katma değeri yüksek ve sürdürülebilir 

ürün desenlerinin bölgemizde daha 
fazla ön plana çıkacağını değerlendiri-
yoruz. Ancak burada en önemli husus; 
üreticimizin doğru yönlendirilmesi, 
plansız ekimlerin önüne geçilmesi 
ve piyasa dengesinin korunmasıdır. 
Çünkü bugün tarımda sadece verim 
değil; sürdürülebilir üretim kabiliyeti 
stratejik bir konu haline gelmiştir.”

PAMUK PİYASALARINDA 
HAREKETLİLİK OLACAK

Dünya piyasalarında yaşanan ge-
lişmelerin tarım ürünleri ticaretini ve 
fiyat dengelerini doğrudan etkilediğini 
de sözlerine ekleyen Başkan Bilgiç, 
“Özellikle Orta Doğu’da devam eden 
jeopolitik gerilimler ve lojistik hat-
larında yaşanan aksaklıklar, küresel 
pamuk arzında daralmaya yol açmış-
tır. Bunun sonucu olarak lif pamuk 
fiyatlarında uluslararası ölçekte yukarı 
yönlü bir hareketlilik oluşmuştur. 
Türkiye piyasaları da bu süreci yakın-
dan takip etmektedir. Bu gelişmeler 
doğrultusunda, önümüzdeki üretim 
sezonunda ilimizde pamuk ekim 
alanlarında artış yaşanabileceği değer-
lendirilmektedir. Çukurova’nın üretim 
gücü, tecrübesi ve altyapısı düşünül-
düğünde; pamukta yeniden güçlü 
bir üretim ivmesi yakalanabileceğine 
inanıyoruz. Ancak burada önemli olan 
yalnızca ekim alanlarının büyümesi 
değil; üreticimizin sürdürülebilir gelir 
elde edebileceği bir piyasa yapısının 

oluşturulmasıdır.”
BUĞDAY HASADI VE ÜRETİCİNİN 

BEKLENTİSİ
Başkan Bilgiç, “Yaklaşan buğday 

hasadı da sektörümüz açısından son 
derece önemli başlıklardan biridir. 
Sahadan aldığımız ilk bilgiler; bu yıl 
özellikle yağışların olumlu etkisiyle 
birçok bölgede verim açısından umut 
verici bir tablo oluştuğunu göster-
mektedir. Ancak hepimizin bildiği 
gibi üreticimizin kazanabilmesi için 
yalnızca yüksek rekolte yeterli değil-
dir. Fiyat istikrarı, alım politikaları, 
finansmana erişim, lisanslı depoculuk 
altyapısı ve maliyet yönetimi de en az 
verim kadar önem taşımaktadır. Bu 
noktada Toprak Mahsulleri Ofisi’nin 
piyasayı düzenleyici adımları dikkatle 
takip edilmektedir. Üreticimizin alın 
terinin korunması, maliyet baskısı-
nın hafifletilmesi ve hasat sürecinin 
sağlıklı yönetilmesi sektörümüzün 
ortak beklentisidir. Borsa olarak bizler 
de; binbir emek ve zahmetle üretilen 
ürünlerin alım ve satımının sağlıklı 
şekilde yürütülmesi, lisanslı depocu-
luğun kullanımının yaygınlaştırılması 
ve üreticimizin güvenli ticaret altyapı-
sına erişebilmesi adına çalışmalarımı-
zı kararlılıkla sürdürüyoruz.”

KARPUZDA KALİTE YÜKSEK
Adana karpuzu; erkenci üretim 

avantajı, yüksek kalitesi ve kendine 
özgü lezzetiyle yalnızca iç piyasada 
değil, dış pazarlarda da güçlü bir mar-
ka değerine sahip olduğunu belirten 
Başkan Bilgiç, “Bu yıl iklim koşulları-
nın genel seyri ürün gelişimini olumlu 
etkilemiştir. Ancak üreticimizin temel 
beklentisi sadece yüksek rekolte değil; 
emeğinin karşılığını alabileceği sürdü-
rülebilir bir piyasa düzenidir. Özellikle 
hasat dönemlerinde arz yoğunluğu-
na bağlı fiyat kırılmalarının önüne 
geçilmesi, lojistik süreçlerin sağlıklı 
yönetilmesi ve ihracat imkanlarının 
artırılması büyük önem taşımaktadır. 
Üreticimizin kazandığı, tüketicimizin 
makul fiyatla ürüne ulaştığı dengeli bir 
piyasa yapısı hepimizin ortak sorum-
luluğudur.” (5 OCAK/ATB/BÜLTEN)
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İklim koşullarına 
uygun ürün ekilmeli

Türkiye’nin yüksek katma değerli 
üretim hedefleri doğrultusunda 
stratejik öneme sahip Adana Ceyhan 
Kimya Endüstri Bölgesi için Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı’nın ev sahipli-
ğinde yol haritasının değerlendirildiği 
önemli bir toplantı gerçekleştirildi. 
Toplantıda; bölgenin yatırım vizyo-
nu, altyapı gücü, yatırım süreçleri ve 
önümüzdeki döneme ilişkin stratejik 
adımlar kapsamlı şekilde ele alındı.

 STRATEJİK DÖNÜŞÜMDE ADANA 
İMZASI

Türkiye’nin sanayi dönüşümünde 
kritik rol üstlenmesi beklenen Adana 
Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi’ne 
ilişkin toplantı sanayi ve Teknoloji 
Bakan Yardımcısı Oruç Baba İnan 
başkanlığında gerçekleştirildi.  Top-
lantıya; AOSB Yönetim Kurulu Başka-
nı ve Adana Ceyhan Kimya Endüstri 
Bölgesi Yönetim A.Ş. Yönetim Kurulu 
Başkanı Bekir Sütcü, AOSB  ve Adana 
Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi Yöne-
tim A.Ş. Yönetim Kurulu Başkan Vekili 
Ömer Kaya, Sanayi Bölgeleri Genel 
Müdürü Abdurrahman Aydın, Genel 
Müdür Yardımcıları Caner Koçoğlu ve 
Kemal Köksal Kaşıkçı, Daire Başkan-
ları Alper Nevruz ile Eyüp Güder, En-
düstri Bölgeleri Yönetim A.Ş. (EBAŞ) 
Genel Müdürü Deniz Demir, AOSB 
Bölge Müdürü Ersin Akpınar, AOSB 
İmar ve Ruhsat İşleri Birimi Direktörü 
Banu Tanrıkulu ve AOSB İmar Birimi 
Yöneticisi Mehmet Ali Yılmaz katıldı.

ULUSLARARASI YATIRIMCILAR 
İÇİN CAZİBE MERKEZİ 

Toplantıda; Adana Ceyhan 
Kimya Endüstri Bölgesi kapsamın-
da yürütülecek çalışmalar, yatırım 
süreçleri, planlama adımları, altyapı 
yapılanması ve bölgenin uzun vadeli 
gelişim vizyonu ele alınırken, Türkiye 
ekonomisine sağlayacağı stratejik 
katkılar da kapsamlı şekilde değerlen-
dirildi. Yatırım süreçlerinin hızlan-
dırılması, güçlü altyapı planlaması 
ve yatırımcıya güven veren yönetim 
modeli üzerinde durulan toplantı-
da; bölgenin ulusal ve uluslararası 
yatırımcılar açısından cazibe merkezi 

haline getirilmesi hedefi ön plana 
çıktı. Ayrıca sürdürülebilir büyüme, 
çevresel hassasiyet, yüksek teknoloji 
odaklı üretim ve ihracat kapasitesinin 
artırılması konuları da detaylı şekilde 
ele alındı.Ceyhan ve Yumurtalık 
hattında yaklaşık 30 milyon metreka-
relik alanı kapsayan Adana Ceyhan 
Kimya Endüstri Bölgesi, Türkiye’nin 
kimya sanayisindeki dışa bağımlılığını 
azaltacak en önemli stratejik proje-
ler arasında gösteriliyor. Cumhur-
başkanı Kararı ile Resmî Gazete’de 
yayımlanarak ilan edilen bölgenin; 
petrokimya, ileri kimya teknolojileri, 
enerji entegrasyonu ve yüksek katma 
değerli sanayi yatırımları açısından 
Türkiye’nin yeni üretim üslerinden 
biri olması hedefleniyor. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı ile Adana Hacı 
Sabancı Organize Sanayi Bölgesi 
işbirliğinde yürütülen proje; yalnızca 
Adana için değil, Türkiye’nin sana-
yi ve ihracat vizyonu açısından da 
stratejik bir dönüşüm hamlesi olarak 
değerlendiriliyor.  

STRATEJİK KONUM, GÜÇLÜ 
ALTYAPI, BÜYÜK HEDEF

Ceyhan–Yumurtalık hattı; enerji 
altyapısı, liman bağlantıları, lojistik 
avantajları ve mevcut sanayi ekosis-
temiyle dikkat çekerken, bölgenin 
özellikle büyük ölçekli entegre kimya 
yatırımları açısından önemli fırsatlar 
sunduğu ifade ediliyor. Adana Ceyhan 
Kimya Endüstri Bölgesi’nin, Türki-
ye’nin yüksek katma değerli üretim 
hedeflerine güçlü katkı sunmasının 
beklendiği belirtilirken, projenin 
tamamlanmasıyla birlikte bölgenin; 
üretim kapasitesi, ihracat gücü, 
istihdam potansiyeli ve uluslararası 
rekabetçiliğinde önemli bir sıçrama 
yaşaması öngörülüyor. Sanayi çev-
releri tarafından “Türkiye’nin kimya 
sanayindeki en stratejik hamlele-
rinden biri” olarak değerlendirilen 
bölgenin, Adana’yı yalnızca bölgesel 
değil küresel ölçekte de önemli bir 
üretim ve yatırım merkezi konumuna 
taşıması bekleniyor. (5 OCAK/AOSB/
BÜLTEN)

Türkiye’nin Kimya 
Üssü Ceyhan’da 

şekilleniyor

Kısacık: Esnafı
gözden çıkardınız

DEVA Partisi Genel Başkan Yardım-
cısı, Parti Sözcüsü ve Adana Milletve-
kili Sadullah Kısacık, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Genel Kurulu’nda gö-
rüşülen varlık barışı ve vergi düzenle-
mesine ilişkin kanun teklifinde esnafın 
beklentilerinin karşılanmadığını ifade 
etti. Kısacık, kanun teklifiyle, esnaf ve 
işverenlerin vergi ve SGK borçlarına 
yönelik yapılandırma beklentisinin 
iktidar tarafından boşa çıkarılacağını 
belirterek, “Esnafı gözden çıkardınız” 
dedi.
“ESNAF HAYAL KIRIKLIĞI YAŞIYOR”

TBMM’de görüşülmekte olan varlık 
barışı ve vergi düzenlemelerine dair 
kanun teklifi üzerine Genel Kurul’da 
söz alan DEVA Partisi Adana Milletve-
kili Sadullah Kısacık, kanun teklifinin 
esnafı hayal kırıklığına uğrattığını 
söyledi. ‘Esnafın ve işverenlerin tica-
retini kilitleyen vergi ve SGK borçları 
için bir yapılandırma beklentisi vardı. 

Bu beklenti Plan ve Bütçe Komisyo-
nu’nda gerçekleşmedi. Şimdi esnaf ve 
işveren Genel Kurul’da bu yanlıştan 
dönülmesini bekliyor’, diyerek esnaf ve 
işverenin gözünün ve kulağının TBMM 
Genel Kurul’unda olduğunu ifade etti. 
Kanun teklifinde Amme alacaklarına 
ilişkin düzenlemenin esnaf için hayal 
kırıklığı olduğunu belirten Kısacık, 
“İktidar bu kanun teklifi ile teminat-
sız tecili 36 aydan 72 aya, teminatsız 
tecil miktarını da 50 binden 1 milyon 
TL’ye çıkarıyor. Esnaf için değişen bir 
şey yok. Esnaf faiz tuzağına çekilmeye 
devam edecek. Bu esnaf için tam bir 
hayal kırıklığı oldu. Çünkü esnaf ve 
işverenin beklentisi bu değildi” şeklin-
de konuştu.
“ALİ BABACAN DÖNEMİNDE ESNAF 

BORCUNU ÖDEYEBİLİYORDU”
Amme alacaklarının yapılandır-

ma kanunu yöntemiyle sağlıklı bir 
şekilde tahsil edilebileceğini vurgula-

yan Kısacık, Ali Babacan’ın ekonomi 
yönetimi dönemindeki uygulamalara 
dikkat çekerek, “Amme alacaklarında 
temel amaç borcun tahsilini mümkün 
kılarken mükellefin de ödeme gücünü 
artırmaktır. Bu denge Genel Başkanı-
mız Sayın Ali Babacan’ın ekonomiyi 
yönettiği dönemde çıkarılan yapı-
landırma kanunlarında gözetilmiştir. 
Düzenlemelerle borcu büyüten değil, 
borcu tasfiye etmeyi kolaylaştıran bir 
sistem oluşturulmuş, borcun faiz yükü 
enflasyona endeksli olarak önemli 
ölçüde azaltılmış, daha makul bir tecil 
faizi getirilerek esnafın borcunu ger-
çekçi ekonomik koşullarda ödeyebil-
mesi sağlanmıştır. İktidarın teklif ettiği 
düzenleme ise borcu büyüten, esnafı, 
işletme sahiplerini borç tuzağına çeken 
bir anlayışla geliyor” dedi.    

“ESNAFIN KIYMETİNİ 
BİLMİYORSUNUZ”

Kısacık, ‘Esnafımız çok yokluk 
gördü, birçok kriz gördü, bu günleri 
de atlatır ama hiçbir dönemde esnaf 
bu kadar yalnız, bu kadar çaresiz, bu 
kadar kendi kaderine terk edilme-
mişti’, açıklamalarıyla esnafın iktidar, 
TOBB ve TESK tarafından unutulduğu-
nu ifade etti. İktidarın kanun teklifi ile 
esnafı gözden çıkardığına vurgu yapan 
Kısacık, “Açıkça ifade etmek istiyorum. 
Esnafı gözden çıkarmışsınız. Çünkü es-
naf bağıra bağıra batıyor ama duymu-
yorsunuz. Dükkanların ışığı birer birer 
sönüyor ama görmüyorsunuz. Esnaf 
yılların emeğini, alın terini, umutları-
nı kaybediyor. Yüksek kiralar altında, 
elektrik faturası altında, vergi altında, 
post kesintileri ve faiz yükü altında ezi-
liyor ama hiçbir şey yapmıyorsunuz” 
ifadelerini kullanarak iktidar sıralarına 
tepkisini gösterdi. (5 OCAK/BÜLTEN)

Türkiye’nin yüksek katma 
değerli üretim hamlesinde Adana imzası 

Kısacık, kanun teklifiyle, esnaf ve işverenlerin vergi ve SGK borçlarına yönelik yapılandırma 
beklentisinin iktidar tarafından boşa çıkarılacağını belirterek, “Esnafı gözden çıkardınız” dedi.

“İhmallerin normalleştiği 
yerde felaket kaçınılmazdır”

Soma’da 13 Mayıs 2014 tarihinde 
meydana gelen ve Türkiye’yi yasa boğan 
maden faciasında hayatını kaybeden 
301 madenci, facianın yıldönümün-
de Adana’da düzenlenen 
anlamlı bir etkinlikle anıldı. 
Maden Mühendisleri Odası 
Adana Şubesi tarafından 
organize edilen törende, ya-
şamını yitiren emekçiler için 
saygı duruşunda bulunuldu. 
Anma programında konu-
şan Maden Mühendisleri 
Odası Adana Şube Başkanı 
Bülent Zerengök, Soma’nın 
sadece bir iş kazası değil, toplumsal bir 
dram olduğunu vurguladı. 

Zerengök, facianın üzerinden 
yıllar geçse de acının unutulmasının 
mümkün olmadığını belirterek şu 
ifadeleri kullandı: “Soma’da yaşanan 
facia, yalnızca bir maden kazası değil; 
hepimizin vicdanında iz bırakan büyük 
bir  insanlık dramıdır. Aradan yıllar 
geçmiş olsa da o gün yaşanan acıyı 
unutmak mümkün değildir. Çünkü o 
gün kaybettiğimiz insanlar yalnızca 
birer sayı değil; evlat, baba, eş, kardeş 
,  alın teriyle yaşam mücadelesi veren 
emekçilerdi. Madencilik, dünyanın 

her yerinde zor ve riskli bir iş koludur. 
Ancak çağdaş madencilik anlayışında 
riskler kader olarak görülmez. Bilimsel 
planlama, mühendislik bilgisi, etkin 

denetim, iş güvenliği kültürü 
ve kamusal sorumluluk anla-
yışıyla bu riskler en aza indi-
rilebilir. Soma’da yaşananlar 
bize bir kez daha göstermiştir 
ki; ihmalin, denetimsizliğin 
ve liyakatsiz uygulamaların 
bedelini ne yazık ki emekçi-
ler canlarıyla ödemektedir. 
Madencilik yalnızca üretim 
odaklı değerlendirilemez. 

İnsan hayatını merkeze almayan hiçbir 
üretim anlayışı kabul edilemez. Yer 
altındaki zenginlikler, yer üstündeki 
insan hayatından daha değerli değildir. 
Soma faciası sonrasında birçok rapor 
hazırlandı, birçok değerlendirme yapıl-
dı, çeşitli düzenlemeler gündeme geldi. 
Ancak aradan geçen yıllara rağmen   
maden kazalarının hâlâ gündemimizde 
olması, alınması gereken daha çok yol 
olduğunu göstermektedir. İş güvenliği 
kültürü yalnızca mevzuatla değil; de-
netimle, eğitimle, liyakatle ve kurumsal 
sorumluluk anlayışıyla güçlenebilir. ” (5 
OCAK HABER MERKEZİ)

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7821
14 Mayıs 2026 Perşembe

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

T.C. ADANA VALİLİĞİ İL SAĞLIK MÜ-
DÜRLÜĞÜ’NCE verilen Çalışanımız
EBE AYŞE GÖKALP adına düzenlenmiş
bulunan çalışma faaliyet belgesi kay-
bolmuştur. Hükümsüzdür.
ÖZEL CANLI SAĞLIK HİZMETLE-
Rİ Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi
(VKN:6850480507)

ZAYİ

Adana’da kendilerini hakim, 
savcı ve polis olarak tanıtıp 14 
milyon liralık vurgun yapan 
dolandırıcılık şebekesi Adana 
merkezli 10 ilde gerçekleşti-
rilen operasyonla çökertildi. 
Operasyonda gözaltına alınan 
28 şüpheliden 22’si tutuklandı. 
Adana Cumhuriyet Başsavcılığı 
Koordinesinde, İl Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Şube Müdürlü-
ğü Dolandırıcılık Büro Amirliği 
ekipleri, kendilerini hakim, 
savcı ve polis olarak tanıtıp va-
tandaşları dolandıran şebekeye 
yönelik çalışma başlattı. Teknik 

ve fiziki takibe alınan şebekenin 
4 yabancı uyruklunun da bu-
lunduğu 14 kişiyi, 14 milyon lira 
dolandırdığı tespit edildi. 

  10 İLDE EŞ ZAMANLI 
OPERASYON 

Şebekenin içerisinde olduğu 
belirlenen 28 şüphelinin kimliği 
belirlendi ve Adana merkezli, 
Mersin, İzmir, Kırklareli, Tekir-
dağ, Ankara, İstanbul, Şanlıurfa, 
Osmaniye ile Gaziantep’in de 
aralarında bulunduğu 10 ilde 
söz konusu şebekeye yönelik eş 
zamanlı baskın yapıldı. Yapılan 
baskınlarda 28 şüpheli gözal-

tına alındı. Suçtan elde ettiği 
geliri aklamak ve izini kaybet-
tirmek için şebekenin kripto 
borsalarına parayı aktardığı 
da belirlendi. Şebekeye ait 20 
milyon TL bakiyesi bulunan 23 
kripto cüzdanına ve 1 arsaya 
tedbir uygulandı. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 22’si 
tutuklanırken 6’sı adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. Öte 
yandan, polisin operasyonuyla 
şebekenin 25 kişiyi daha do-
landırmasının önüne geçildiği 
öğrenildi. (İHA)   

Unutulanlar 
müzayedeye 

çıkıyor

Adana’da 5 Günlük Hava Şoku! 
Meteoroloji verileri-

ne göre Adana ve birçok 
ilçesinde hafta boyunca gök 
gürültülü sağanak yağış 
etkili olacak.

Özellikle cuma günü 
beklenen kuvvetli yağış 
nedeniyle vatandaşlara ani 
sel, su baskını ve yıldırım 
riskine karşı dikkatli olma-
ları çağrısı yapıldı.

Kent merkezinde çar-
şamba ve perşembe günü 
gök gürültülü sağanak 

beklenirken, cuma günü ya-
ğışların kuvvetini artıracağı 
tahmin ediliyor. Hava sıcak-
lıklarının ise hafta boyun-
ca 23-26 derece arasında 
seyredeceği bildirildi.

Yüksek kesimlerde 
sıcaklıkların ciddi şekilde 
düşmesi dikkat çekti. Özel-
likle Pozantı, Saimbeyli ve 
Tufanbeyli ilçelerinde gece 
sıcaklıklarının 4 dereceye 
kadar gerilemesi bekleni-
yor.

Tarım bölgeleri olan 
Ceyhan, Kozan ve İmamoğ-
lu çevresinde etkili olacak 
yağışların ekili alanlar açı-
sından risk oluşturabileceği 
ifade edilirken, çiftçilerin 
dolu ve ani yağışlara karşı 
tedbirli olması istendi.

Sahil kesimlerinde 
bulunan Karataş ve Yumur-
talık ilçelerinde de hafta 
boyunca aralıklarla yağış 
görülecek. Yetkililer, deniz 
kenarında etkili olabile-
cek kuvvetli rüzgara karşı 
vatandaşları uyardı.

Meteoroloji uzmanları 
özellikle cuma günü bekle-
nen kuvvetli gök gürültülü 
sağanak nedeniyle sürücü-
lerin dikkatli olması gerek-
tiğini belirterek, su taşkını 
yaşanabilecek bölgelerde 
gerekli önlemlerin alınma-
sını istedi. Hafta sonuna 
doğru yağışların etkisini 
kaybetmesi ve parçalı bu-
lutlu havanın hakim olması 
bekleniyor. (5ocakgazetesi.
com)

Telefon, Tablet, Şemsiye ne ararsan var 

TCDD Taşımacılık AŞ, trenlerde 
yolcular tarafından unutulan ve yasal 
bekleme süresi dolan eşyaları açık 
artırmayla satışa çıkaracak. Cep tele-
fonundan tablete, şemsiyeden kıyafete 
kadar onlarca eşya, 20-22 Mayıs 2026 
tarihlerinde eski Ankara Garı’nda yeni 
sahiplerini bulacak.

Yüksek Hızlı Tren (YHT), anahat, 
bölgesel trenler ile Marmaray, Baş-
kentray, Sirkeci-Kazlıçeşme Yüzeysel 
Hattı ve Başakşehir-Halkalı Hattı’nda 
bulunan kayıp eşyalar, ilgili mevzu-
at gereği bir yıl boyunca muhafaza 
ediliyor. Bu süre içinde sahipleri 
tarafından teslim alınmayan eşyalar 
ise açık artırma ihale usulüyle satışa 
sunuluyor. Kayıp eşyalar, trenlerin son 
varış istasyonlarında kondüktör, hostes 
ve temizlik personelinin yaptığı kont-
roller sırasında tespit ediliyor. Yolcular 
tarafından bulunarak görevlilere teslim 
edilen eşyalar da kayıt altına alınıyor. 
Her eşya; tarih, tren numarası, vagon 
ve koltuk bilgileri ile ayırt edici özel-
likleriyle birlikte tutanakla kayıp eşya 
bürolarına gönderiliyor. Satışa çıkarıla-
cak eşyalar üç ana kategoride toplana-
cak. Elektronik kategorisinde telefon, 
tablet, kulaklık ve fotoğraf makineleri 
yer alacak. Karma kategoride şemsiye, 
kitap, saat ve mutfak gereçleri buluna-
cak. Kıyafet ve tekstil kategorisinde ise 
kullanılmamış veya temiz durumdaki 
ürünler satışa sunulacak. Bulunmuş 
eşya listeleri 13-15 Mayıs tarihleri 
arasında TCDD Taşımacılık’ın internet 
sitesinde yayımlanacak. İhaleye katıl-
mak isteyenler, açık artırma öncesinde 
ürünleri yerinde inceleyebilecek. (5 
OCAK HABER MERKEZİ)

Kendilerini hakim, 
savcı ve polis olarak 

tanıtıp milyonluk vurgun 
yapan şebeke 

çökertildi    

Dolandırıcılık Dolandırıcılık 
şebekesinde 22 tutuklama  şebekesinde 22 tutuklama 

NİĞDELİLER YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA DERNEĞİ
OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTI DUYURUSU

Sayın Üyemiz…
Derneğimizin olağan Genel Kurul Toplantısının aşağıdaki gündemi görüşmek üzere 

31.05.2026 tarihine tesadüf eden Pazar günü saat 18.00’de Toros Mah. 78028 Sokak No: 4/A 
Çukurova/ADANA adresinde bulunan Dernek binası toplantı salonunda yapılmasına ve ya-
pılacak bu toplantıda ekseriyet temin edilemediği takdirde, 16.06.2026 tarihine tesadüf eden 
Salı günü Saat 18.00’de aynı yer ve adreste ikinci toplantının yapılmasına karar verilmiş olup 
Bahse konu, gün ve saatte yapılacak toplantıda tüm üyelerimizin hazır bulunmasını önemle 
rica ederiz. 

GÜNDEM
1 – Yoklama ve Açılış 
2 – Divan Başkanı ve Yazman üyelerin seçimi, Cumhuriyetimizin Kurucusu Mustafa Ke-

mal Atatürk ve Aziz Şehitlerimiz için saygı duruşu 
3- Yönetim ve Denetim kurulları faaliyet Raporlarının Okunması, Müzakeresi ve Yönetim

ve Denetim kurullarının İbrası hususunun oya sunulması
4- 2026-2028 yılı Bütçe Taslağının müzakeresi, yıllık üye aidatlarının belirlenmesi ve

oylanması
5- Yönetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin seçimi, Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyele-

rinin seçimi,
6– Dilek ve Temenniler, 
7- Kapanış
Saygılarımızla,

Yönetim Kurulu Başkanı
NECATİ ŞAFAK5
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Sarıçam Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, ilçede birlik ve beraberlik ruhunu canlandıracak dev bir etkinliğe imza atıyor

Sarıçam’da gönül köprüleri kuruluyor:

“Demansı sadece 
unutkanlık veya 

idrar kaçırma olarak 
yorumlamayalım” 

Beyin, Sinir ve Omurilik 
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Orhan Şen, son dönemde 
gündem olan yaşlı bireylerin 
uygunsuz davranışlarının 
altında demans, alzaymır ve 
çeşitli psikiyatrik rahatsızlık-
ların yatabileceğini belirte-
rek, “Bu hastalıkları sadece 
unutkanlık veya idrar kaçırma 
olarak yorumlamayalım. Bun-
larda cinsel dürtü bozukluğu 
da olabilir” dedi. Prof. Dr. 
Şen, yaşlı bireylerde zaman-
la kontrol mekanizmasının 
bozulabileceğini ifade ederek, 
“Bu görüntülerin sebebi, yaşlı 
hastalarda demans dediğimiz, 
alzaymır dediğimiz kısımda 
zamanla kontrol mekanizması 
bozulduğu için cinsel dürtü 
bozukluğu ortaya çıkabiliyor. 
Ya da psikolojik olarak bir 
rahatsızlığı varsa psikiyat-
ri kliniğince takip edilmesi 
gereken bir kişiyken ailenin 
sahip çıkmaması üzerine, yal-
nız sokağa bırakması üzerine 
bunlar görülebiliyor” dedi. 
Toplum içinde sergilenen bu 
tarz davranışların ruhsal ve 
nörolojik sorunların belirti-
si olabileceğini vurgulayan 
Şen, “Akli melekeleri yerinde 
olan bir insan, ruhsal sağlığı 
yerinde olan bir insan zaten 
toplumda, kamuya açık bir 
yerde bu hareketleri yapmaz. 
Bu hareketleri yapıyorsa nöro-
loji ve psikiyatri uzmanlarının 
toplumda farkındalık oluştur-
ması gerekir” ifadelerini kul-
landı. Kendisinin de psikiyatri 
ve nöroloji rotasyonları yap-
tığını belirten Şen, demans ve 
alzaymır hastalarında cinsel 
dürtü bozukluklarının görüle-
bildiğini aktararak, “Demansı 

sadece unutkanlık veya idrar 
kaçırma olarak yorumlama-
yalım. Bunlarda cinsel dürtü 
bozukluğu da olabilir. Bir 
nöroloji uzmanına, bir psiki-
yatri uzmanına gösterelim, sa-
hip çıkalım. Sokağa tek başına 
bırakmayalım” diye konuştu. 
Teknolojinin gelişmesiyle bu 
tür görüntülerin daha görünür 
hale geldiğini ifade eden Şen, 
“Eskiden herkesin elinde cep 
telefonu yoktu, haber kanalla-
rı ‘bize gönderin’ demiyordu. 
Şimdi bir WhatsApp hattı 
veriliyor, oradan paylaşılıyor. 
Dolayısıyla eskiden beri var 
olan bu olaylar, teknolojinin 
gelişmesiyle beraber daha 
kolay ulaşılabilir olduğu için 
daha çok görülür oldu” dedi. 
Pandemi sürecinin yaşlı 
bireyler üzerindeki etkilerine 
de değinen Şen, “Pandemi dö-
nemiyle beraber en çok yaşlı 
insanlarımız öldü, sağlıkçılar 
öldü. Yaşlı insanların kendi-
sini eve hapsettik ve ondan 
sonra bunlarda eklem prob-
lemleri başladı ve bu kişilerde 
demans, alzaymır artı buna 
benzer bozukluklar da arttı” 
ifadelerini kullandı. (İHA)   

Kanatlı eti ihracatına yönelik kı-
sıtlamaların sürmesi, üretimde rekor 
artış yaşayan sektörde alarm zillerini 
çaldırdı. Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) Sektörler Konseyi ve Akdeniz Su 
Ürünleri ve Hayvansal Mamuller İhracat-
çıları Birliği (ASHİB) Başkan Yardımcısı 
Ali Can Yamanyılmaz, ihracatın kapalı 
kalmasının hem yıllar içinde oluşturulan 
dış pazarlarda kayıplara hem de üretim 
kapasitesinde daralmaya yol açabileceğini 
söyledi. Türkiye’nin son yıllarda kanatlı 
eti üretiminde güçlü büyüme kaydettiği-
ni belirten Yamanyılmaz, “2025 yılında 
toplam kanatlı eti üretimi 2 milyon 848 
bin tona ulaştı. Üretimde yüzde 11’in üze-
rinde artış yaşandı. Buna rağmen ihracat 
kanallarının kapalı olması sektörde ciddi 
stok baskısı oluşturuyor.” dedi.

“KANATLI İHRACATI NİSAN AYINDA 
MİKTARDA YÜZDE 23,9, DEĞER 

BAZINDA İSE YÜZDE 47,8 ORANINDA 
GERİLEDİ”

Kanatlı eti ihracatında uygulanan 
kısıtlamaların nisan ayı ihracat rapor-
larına negatif yansıdığını ve ihracattaki 
daralmanın üretim, yatırım ve pazar kaybı 
açısından kritik riskler oluşturduğunu 
vurgulayan Yamanyılmaz, “TİM verilerine 
göre nisan ayında ihracatı miktar bazında 
yüzde 23,9, değer bazında ise yüzde 47,8 
oranında geriledi. Geçen yılın aynı döne-
minde 34,6 milyon kilogram olan ihracat 
miktarı 26,3 milyon kilograma düşerken, 
ihracat değeri ise 49,2 milyon dolardan 
25,7 milyon dolara geriledi. Bu tablo, 
sektörün geleceğine dair alarm zillerinin 
çalmaya başladığının açık bir göstergesi-
dir.” diye konuştu. 

ÜRETİM ARTIYOR, STOKLAR ŞİŞİYOR
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) veri-

lerine göre Türkiye’nin toplam kanatlı eti 
üretiminin 2024 yılında 2 milyon 564 bin 
ton olduğunu, 2025 yılında yüzde 11,08 

artışla 2 milyon 848 bin tona yükseldiğini 
kaydeden Ali Can Yamanyılmaz, 2026 
yılının ilk iki ayında ise üretim geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 3,6 artarak 
475 bin 973 tona ulaştığına dikkati çekti.
Sektörde iç tüketimin yaklaşık 2 milyon 
ton seviyesinde bulunduğunu ifade eden 
Yamanyılmaz, üretimin yüzde 20-25’lik 
bölümünün ise ihracata bağımlı olduğunu 
vurguladı. Mevcut tabloda depolarda 250-
300 bin ton civarında ürün bulunduğunu 
belirten Yamanyılmaz, “Her geçen gün 
stoklar büyüyor. Eğer ihracat yeniden baş-
lamazsa üretim tarafında zorunlu kısıtla-
malar gündeme gelecek.” diye konuştu.
“30 YILLIK PAZARLAR KAYBEDİLİYOR”

Kanatlı sektörünün özellikle Orta 
Doğu ve Afrika’da uzun yıllara dayanan 
güçlü bir ihracat ağı oluşturduğunu kay-
deden Yamanyılmaz, mevcut kısıtlama-
ların Türkiye’nin rekabet gücünü zayıf-
lattığını söyledi.“Irak gibi yakın pazarlara 
artık Çin’den ürün girdiğini görüyoruz” 
diyen Yamanyılmaz, şu değerlendirmeyi 
yaptı: “Biz yıllardır bu pazarlarda ciddi 
emek verdik. Orta Doğu pazarını domine 

eden ülkelerden biriydik. Şimdi ihracatın 
durmasıyla müşteriler alternatif tedarikçi-
lere yöneliyor. Kaybedilen pazarı yeniden 
kazanmak çok zor. Alıcılar sürdürülebilir 
ve kesintisiz tedarik istiyor.”

“ÜRETİCİ YATIRIMI DURDURABİLİR”
Sektörde maliyet baskısının da arttığı-

nı belirten Yamanyılmaz, enerji fiyatları, 
işçilik giderleri ve yem maliyetlerindeki 
yükselişin üreticiyi zorladığını söyledi. 
Buna rağmen kanatlı etinin Türkiye’de en 
düşük fiyat artışı yaşanan gıda kalemlerin-
den biri olduğuna dikkat çeken Yamanyıl-
maz, “İhracat yasağı fiyatları düşürmedi, 
çünkü maliyet baskısı devam ediyor. 
Ancak stok nedeniyle üreticinin kazancı 
ciddi şekilde geriledi.” ifadelerini kullandı. 
Kanatlı üretiminin kısa vadede durduru-
labilecek bir yapı olmadığını vurgulayan 
Yamanyılmaz, üretim planlamasının aylar 
öncesinden yapıldığını belirterek, “Kümes 
yatırımı, civciv süreci, üretim organizas-
yonu uzun hazırlık gerektiriyor. Bugün 
alınan kararın etkisi aylar sonra görülü-
yor.” dedi.

“İLK ETAPTA KOTALI DA OLSA 
İHRACAT AÇILMALI”

Sektörün temel beklentisinin ihracat 
kapısının yeniden açılması olduğunu dile 
getiren Yamanyılmaz, ilk aşamada kota 
uygulamasının devreye alınabileceğini 
söyledi. “Devletimizin ihracat kısıtı ka-
rarını yeniden değerlendirmesini bekli-
yoruz” diyen Yamanyılmaz, “En azından 
ilk etapta kotalı da olsa ihracat açılmalı. 
Böylelikle hem eldeki stoklar eritilir hem 
de Türkiye’nin yıllardır emek verdiği 
pazarlardaki varlığı korunur. Aksi halde 
üretim kapasitesinde küçülme ve yatırım-
lardaki yavaşlamadan hem üreticilerimiz 
zarar görür hem de fiyatlar artacağı için 
tüketiciler daha pahalı ürün almak zorun-
da kalır.” diye konuştu. (5 OCAK/ ASHİB/
BÜLTEN)

Yamanyılmaz: Kanatlı Yamanyılmaz: Kanatlı 
etinde üretim rekor kırıyor, etinde üretim rekor kırıyor, 

stoklar şişiyor; çözüm ihracatstoklar şişiyor; çözüm ihracat

“Nerede Kaldı O Eski Bayramlar”

Sarıçam Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği, Adana’nın Sarıçam ilçesinde unu-
tulmaya yüz tutmuş bayram geleneklerini 
yeniden canlandırmak ve toplumsal daya-
nışmayı pekiştirmek amacıyla görkemli bir 
organizasyona hazırlanıyor. 17 Mayıs 2026 
Pazar günü Sarıçam Çanakkale Parkı’nda, 
“Nerede Kaldı O Eski Bayramlar” temasıyla 
gerçekleştirilecek olan etkinlik, bölge halkını 
ortak bir paydada buluşturmayı hedefliyor. 

DEV KADRODAN BÜYÜK ÖZVERİ
Dernek Başkanı Fehmi Kekilli ve yönetim 

kurulu üyelerinin büyük bir özveri ve titiz-
likle yürüttüğü hazırlık çalışmaları tamam-
landı. Toplumun her kesimine dokunmayı 
amaçlayan bu özel etkinlikte, yardımlaşma 
faaliyetlerinden kültürel gösterilere kadar 
geniş bir yelpazede program sunulacak. 

DEVLET VE YEREL YÖNETİM EL ELE
Sarıçam halkını bir araya getirecek bu 

anlamlı projeye; Adana Valiliği, Adana Bü-
yükşehir Belediyesi ve Sarıçam Belediyesi 
tam destek veriyor. Ayrıca, Terörle Mücadele 

Vatanseverleri Yardımlaşma ve Dayanış-
ma Derneği de organizasyonun paydaşları 
arasında yer alarak dayanışma ruhuna katkı 
sağlıyor. 

MÜZİK ŞÖLENİ VE DEV SANATÇI 
KADROSU

Organizasyon kapsamında ihtiyaç sahibi 
çocuklar için, “Çocuk Giydirme ve Stand” 
alanı kurulurken; semazen gösterileri, 
Kur’an-ı Kerim okuma yarışması ve ilahi 
dinletileriyle manevi bir atmosfer oluşturu-
lacak. Çocuklar için ise palyaço gösterileri, 
oyun parkları ve oyuncak dağıtımı gibi eğ-
lenceli aktiviteler gün boyu devam edecek.

Etkinliğin müzik şöleni bölümünde ise 
birbirinden değerli sanatçılar sahne alacak. 
Afşinli Hakan, Abdullah Sevinçkan, Gö-
nül Toprak, Âşık Medeni Avşar ve Hidayet 
Özkan, en sevilen eserlerini Sarıçamlılar için 
seslendirecekler.

BAŞKAN KEKİLLİ: TÜM HALKIMIZ 
DAVETLİDİR

Başkan Fehmi Kekilli, tüm ilçe halkını bu 

anlamlı güne davet ederek; 
“Sarıçam’da kardeşlik bağlarını güçlen-

dirmek ve eski 
bayramların o 
samimi havasını 
tekrar solumak 
için tüm vatan-
daşlarımızı ara-
mızda görmekten 
onur duyarız” 
mesajını iletti. 

ETKİNLİK 
BİLGİLERİ:
Tarih: 17 Ma-

yıs 2026 Pazar 
Yer: Çanakkale 

Parkı (Yıldırım 
Beyazıt Mah. 
Kozan Bulv. Eski 
Senem Market 
Civarı) 

İlçe: Sarıçam / 
ADANA 

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



14 MAYIS 2026 PERŞEMBE6 haber

Eskiden ‘parti içi demokrasi’ sö-
zünü sıkça duyduğumuz CHP’de şim-
di resmen ‘parti içi kargaşa’ hakim.

Çarşı fena karışık.  
Sadece çalkantı değil bu, basba-

yağı bir savrulma!
Bir yanda AK Parti’ye katılan be-

lediye başkanları, diğer yanda çeşitli 
suçlamalarla cezaevine girip ‘itirafçı’ 
olan CHP’li siyasetçi ve bürokratlar… 

İstediği kadar haram kazanama-
yanlar, baklava kutularında rüşveti 
götüremeyenler, çakma saati beğen-
meyenler birbirlerini şikayet ediyor. 
Görüntüleri kendileri servis ediyor. 
CHP’liler ise hala hükümeti suçluyor. 

İşin garibi kendisine aydın diyen 
ve iktidara oy veren insanları, bidon 
kafalı, göbeğini kaşıyan adam, koyun 

diye niteleyenler; tüm ahlaksızlığı bel-
gelenen insanlara sahip çıkıyor. 

Taciz ve tecavüzcüyü alkışlıyor, 
“Tacizciyse neden beni taciz etmedi” 
diye soruyorlar.

Açık açık “Ben hırsızım” diyene de 
“Sen hırsız değilsin. Yalan söyleme. 
Hırsız olsan bizim malımızı da çalar-
dın” diye kızıyorlar.

CHP’de gündemi takip ederken 
insanın nutku tutuluyor. Partinin içi 
Kurtlar Vadisi’ne dönmüş durumda. 

Ama en ilginç, hatta en trajikomik 
olanı ne biliyorsunuz değil mi?

Hani şu meşhur hediye (!) saat 
meselesi. 

Bir Genel Başkan düşünün. 
Kürsüye çıkıyor, çatallı sesiyle bağıra 
bağıra kendisine hediye edilen saati 
‘çakma’ diye kabul etmediğini söylü-
yor. Yani efendim, orijinal olsa rüşveti 
kabul edecekmiş gibi bir hava! 

Rüşvetin kalitesine bakan bir 
zihniyetle karşı karşıyayız. 

Şaka gibi ama maalesef gerçek.
Genel Başkan bunu yaparsa 

altındaki emir erleri neler yapar siz 
düşünün.

Gerçi Genel Başkan’ın bile koltu-

ğunun rüşvetle alındığı konuşuluyor.
‘İmitasyon’ karakterlerle iktidara 

yürüdüğünü iddia eden bir muhalefet 
gerçekten trajikomik.

Buyurun cenaze namazına...
***
Gelelim bizim Adana’ya...
Yüreğir Belediye Başkanı Ali 

Demirçalı görevden alındı, ortalık toz 
duman. 

Demirçalı sessizliğini bozdu ama 
ne bozmak! 

Çıktı, CHP İl ve ilçe örgütlerini 
topa tuttu. “Acilen görevden alınma-
lılar” dedi.

Bu sıradan bir sitem değil. Bu, 
doğrudan bir taht kavgası. Aslında Ali 
Demirçalı’nın yaptığı şey net: Zeydan 
Karalar’a bayrak açtı! 

Kendisini Genel Merkez’e bir al-
ternatif olarak sunma gayretinde.

Peki, Genel Merkez bu işe ne 
diyor? 

Ankara’daki fısıltıları duymayan 
kalmadı: Genel Merkez’in Zeydan 
Karalar ile arası uzun süredir limoni. 
Demirçalı da bu soğuk savaşı görüp, 
cepheyi Adana’nın göbeğinde kuru-

yor.
Halka hizmet mi? O başka bahara 

kalmış gibi görünüyor.
Yani halka hizmetten çok, kim 

kimi yiyecek derdi sarmış CHP’nin 
dört bir yanını.

***
Şimdi eğri oturalım doğru konu-

şalım. İktidarın eksikleri yok mu? 
Elbette var. Hataları yok mu? Say say 
bitmez.

Bunca sorunun ve yanlışın içinde 
ana muhalefet partisi; şöhret, şehvet 
ve servet sarmalı içinde debelenirken 
bir de millete umut mu dağıtacak?

Nasıl olacak o iş? 
Daha yerel yönetimlerde hukuku 

tanımayan, ahlaki değerleri koru-
yamayan, rüşvet ve para ilişkileriyle 
anılan bir yapı, hasbelkader ülke 
yönetimine gelse Türkiye’nin hali ne 
olur? 

İnsan hayal ederken bile ürpe-
riyor. Türkiye’nin onca meselesi 
varken, biz bu ‘uçkur’ savaşlarını mı 
konuşacağız?

Belediyeyi yönetirken sınıfta ka-
lanların, ülkeyi yönetme iddiası 2002 
yılından bu yana olduğu gibi serin bir 

rüyadan ibaret kalır. 
Bu hayali kuranlara tavsiyemiz 

üzerleri açık yatmasınlar. 
Allah muhafaza soğuk kaparlar…
***
Bütün bu olan biteni izleyen sessiz 

bir çoğunluk var: Aziz Milletimiz.
Millet şu an suskun. Kavgaları, 

sahte saatleri, koltuk savaşlarını 
sadece seyrediyor ama sakın bu 
suskunluğu görmüyorlar, bilmiyorlar 
sanmayın.

Milletin bu sessizliği, her zaman 
olduğu gibi yine sandığa yansıyacak.

Öyle bir yansıyacak ki; belki de ilk 
kez iktidar, böylesine bir dağınıklığın 
karşısında yoluna eskisinden daha 
güçlü bir şekilde devam edecek.

Çünkü seçmen macera aramaz. 
İstikrara ve güvene bakar.

***
Türkiye’nin aydınlık geleceği için 

acilen; iktidara gerçekten alternatif 
olabilen, tam bağımsızlık idealine sa-
hip ve en önemlisi ahlaki bir omurgası 
olan bir muhalefete ihtiyacımmız var.

Servet peşinde koşanların değil, 
memleket sevdasıyla yananların ko-
nuştuğu bir Türkiye hepimize lazım...

KURTULUŞ
KILINÇ

İMİTASYON 
SİYASET

PARK VE BAHÇE MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

BASIN ILN02466690Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı için Muhtelif Tür ve Miktarlarda Mal - Malzeme 
Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/853503
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE

BAŞKANLIĞI SATIN ALMA DAİRESİ
BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi	 :	 Belediye Evleri Mahallesi 84298 Sokak 01360
ÇUKUROVA/ADANA

1.3. Telefon numarası	 :	 03223554730
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :	 08.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Satın Alma 

Dairesi Başkanlığı İhale Salonu (Belediye 
Evleri Mahallesi 84298 Sokak 01360 
Çukurova / ADANA)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı için

Muhtelif Tür ve Miktarlarda Mal - Malzeme
Alımı İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 1.Kısım 1400 Ton Kiremit İrmiği,750 Ton Ponza
Taşı , 450 Ton Dolomit Taşı 2.Kısım 4 Kalem
Muhtelif Tür ve Miktarlarda Malzeme Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler

Daire Başkanlığının belirleyeceği yerlere teslim
edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Tüm malzemeler işe başlama tarihinden
itibaren 1. Kısım 90 gün içerisinde teknik
şartnamede belirtilen partiler halinde, 2. Kısım
60 gün içerisinde teknik şartnamede belirtilen
partiler halinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 10 (on)
gün içerisinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

T.C.
ADALET BAKANLIĞI

Adana Denetimli Serbestlik 
Müdürlüğü

Sayı : 2026/474 DS
Konu : İlanen Tebligat

İLAN METNİ

BASIN ILN02467927Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Sayın: Cuma MUHAMMED ALİ,Dibe 
ve Beşir oğlu 01.01.1994 doğumlu T.C 
:99422362704
Hakkınızda, 5237 Sayılı TCK’nın191/3. 
Maddesi gereğince ‘tedavi ve denetimli 
serbestlik”kararı verilmiş olup bu tebligatın 
size tebliğ edildiği tarihten itibaren 10 (On) 
gün içerisinde aşağıdaaçık adresi yazılı 
bulunanmüdürlüğümüze resmi kimlik bel-
geniz ilemüracaat etmeniz gerektiği tebliğ 
yerine geçmek üzere ilanen tebliğolunur.
Müracaat Edilmesi Gereken Adres: Kay-
alıbağ Mahallesi, Avukat Kamil Tekerek 
Sk. No:2 Seyhan/ADANA Telefon: 0 (322) 
352 23 20

Şehit Mustafa Durmaz 
Parkı hizmete açıldı

Ceyhan Belediyesi tarafın-
dan baştan sona yenilenen Şehit 
Mustafa Durmaz Parkı ile park 
içerisinde hizmete açılan sosyal 
tesis kafeteryası düzenlenen ziya-
retle vatandaşların kullanımına 
açıldı. Yaklaşık 3 bin metrekare 
alan üzerine kurulu park, modern 
donatıları ve sosyal alanlarıy-
la Ceyhanlıların yeni buluşma 
noktalarından biri oldu. Ceyhan 
Belediye Başkan Vekili Av. Sevil 
Aydar Yıldız, açılışın ardından 
parkta ve kafeteryada vatandaş-
larla bir araya gelerek sohbet etti. 
Çocuklar, gençler ve aileler için 
modern bir yaşam alanı olarak 
yeniden tasarlanan parkta, farklı 
yaş gruplarına hitap eden iki ayrı 
oyun alanı yer alıyor. Küçük yaş 
grubu için özel olarak hazırlanan 
oyun parkının yanı sıra, 3-15 yaş 
aralığındaki çocuklara hitap eden 
büyük oyun grubu da çocukların 
hizmetine sunuldu. Ayrıca ilçede 
ilk kez kullanılan üçlü salıncak 
sistemi de parkın dikkat çeken 

bölümleri arasında yer aldı.
SOSYAL DONATILARLA 

ZENGİNLEŞTİRİLDİ
Şehit Mustafa Durmaz Parkı’n-

da yalnızca çocuklar için değil, 
her yaştan vatandaş için keyifli 
vakit geçirilebilecek alanlar oluş-
turuldu. Parkta bahçe satrancı, 
bir fitness alanı, 5 kamelya, açık 
oturma alanları ve modern bir 
sosyal tesis kafeteryası yer alıyor. 
Parkın hemen yanında toplu 
taşıma kullanan vatandaşlar için 
Ceyhan’ın ilk klimalı durağı da 
hizmete alındı. Böylece hem parkı 
ziyaret edenler hem de toplu taşı-
ma kullanıcıları için daha konforlu 
bir alan oluşturuldu.

YILDIZ: “CEYHAN’A 
YAKIŞAN YAŞAM ALANLARI 

OLUŞTURUYORUZ”
Ceyhan Belediye Başkan 

Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, parkın 
hizmete açılmasıyla ilgili yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı: 
“Şehit Mustafa Durmaz Parkı’nı 
baştan sona yenileyerek çocukla-

rımız, gençlerimiz ve ailelerimiz 
için modern ve güvenli bir yaşam 
alanı oluşturduk. Parkımızın içeri-
sinde yer alan sosyal tesis kafeter-
yamızla birlikte hemşehrilerimizin 
keyifle vakit geçirebileceği güzel 
bir alanı Ceyhan’ımıza kazandır-
manın mutluluğunu yaşıyoruz. 
Ayrıca toplu taşıma kullanan 
vatandaşlarımız için Ceyhan’ımı-
zın ilk klimalı durağını da burada 
hizmete sunduk. Ceyhan’a yakı-
şan yaşam alanları oluşturmaya 
devam edeceğiz.”
VATANDAŞLARDAN TEŞEKKÜR

Parkı ziyaret eden vatandaşlar, 
Şehit Mustafa Durmaz Parkı’nın 
yenilenen halini çok beğendikle-
rini belirterek Ceyhan Belediye 
Başkanı Kadir Aydar’a ve Belediye 
Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıl-
dız’a teşekkür etti. Ceyhan Beledi-
yesi’nin ilçe genelinde park, yeşil 
alan ve sosyal yaşam alanlarını 
yenileme çalışmalarına aralıksız 
devam ediyor. (5 OCAK/CEYHAN 
BLD./BÜLTEN)

ÇÜ’de “Küresel Siyasetin
Güncel Krizleri” Çalıştayı  

Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) Uluslararası 
İlişkiler Kulübü ile Kahramanmaraş Sütçü 
İmam Üniversitesi (KSÜ) Uluslararası İlişkiler 
Öğrenci Topluluğu iş birliğiyle Çukurova Üni-
versitesi Kongre Merkezi’nde “Küresel Siya-
setin Güncel Krizleri” konulu öğrenci çalıştayı 

düzenlendi. Çalıştay, iki üniversiteden akademisyenleri ve 
öğrencileri aynı platformda buluşturarak uluslararası siya-
setin güncel sorunlarının ele alındığı önemli bir akademik 
etkinliğe dönüştü. Geçtiğimiz yıl ilki Kahramanmaraş’ta 
gerçekleştirilen çalıştayın ikinci buluşması bu yıl Çukuro-
va Üniversitesi ev sahipliğinde Adana’da yapıldı. Etkinlik, 
iki üniversite arasında akademik ve sosyal iş birliğini 
güçlendiren ortak bir gelenek niteliği kazandı.

AKADEMİSYENLER VE ÖĞRENCİLERDEN YOĞUN 
KATILIM 

Çalıştaya, Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversite-
si’nden 49 öğrenci ile birlikte Uluslararası İlişkiler Öğrenci 
Topluluğu danışmanı Dr. Öğr. Üyesi Tuğçe Kelleci ile 
öğretim üyeleri Prof. Dr. Toğrul İsmayıl, Dr. Öğr. Üyesi 
Beyhan Çağrı Tuzcuoğlu ve Dr. Öğr. Üyesi Büşra Öğüt-
çü katıldı. Çukurova Üniversitesinden ise 71 öğrenciyle 
birlikte Uluslararası İlişkiler Kulübü danışmanı Dr. Kasım 
Timur, Prof. Dr. Harun Arıkan, Prof. Dr. Marella Bodur Ün, 
Prof. Dr. Aslı Ilgıt, Doç. Dr. Özhan Demirkol, Dr. Öğr. Üyesi 
Burcu Sarı Karademir ve Arş. Gör. Taha Kalaycı çalıştayda 
yer aldı. Ayrıca Gaziantep Üniversitesi öğretim üyesi Doç. 
Dr. Ali Gök de etkinliğe katılım sağladı.

(5 OCAK/ÇÜ/BÜLTEN)5
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Adana’da düzenlenen Akıl ve Zekâ Oyunları Turnuvası’na 
damga vuran Koza İlkokulu, şehri Türkiye finallerinde temsil 
etmeye hak kazandı. 4. sınıf öğrencisi Esra Akpolat, “Abluka” 
oyununda rakiplerini geride bırakarak Adana birincisi oldu.

STRATEJİ VE SABIR ŞAMPİYONLUK GETİRDİ
Adana genelinde gerçekleştirilen ve genç zihinlerin kıyasıya 

yarıştığı Akıl ve Zekâ Oyunları Turnuvası, 
büyük bir heyecana sahne oldu. Koza 
İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Esra Akpolat, 
turnuva boyunca sergilediği üstün dik-
kat, stratejik hamleler ve hızlı problem 
çözme yeteneğiyle jüriden tam not 
alarak kürsünün zirvesine çıktı.

DÖRT YILLIK DİSİPLİNLİ
ÇALIŞMANIN MEYVESİ

Bu başarının arkasında, okul bünyesinde 
faaliyet gösteren Akıl ve Zekâ Oyunları için açılan kurs ile öğ-
rencilerin özel ve istikrarlı çalışması yatıyor. Kursun danışman 
öğretmenliğini yürüten Burcu Ayata, dört yıldır öğrencilerini 
bu yarışmalara hazırlayarak her yıl yeni bir başarı hikayesine 
imza atıyor.

Öğrencilerinin gelişiminden büyük gurur duyduğunu 
belirten Ayata, “Akıl ve Zekâ Oyunları, çocukların analitik dü-
şünme, sabır ve strateji kurma becerilerini temelden etkiliyor. 
Esra’nın bu emeğinin karşılığını şampiyonlukla alması hepi-
miz için büyük bir mutluluk kaynağı.” dedi.

HEDEF KONYA’DAKİ FİNALLER
Adana şampiyonu Esra Akpolat, başarısını ulusal boyuta 

taşımaya hazırlanıyor. Genç yetenek, 5-7 Haziran tarihlerinde 
Konya’da düzenlenecek olan Türkiye finallerinde, Adana’yı 
“Abluka” oyununda temsil edecek.

OKUL YÖNETİMİNDEN TAM DESTEK
Koza İlkokulu Müdürü Abdullah Kayadurmuş, şampiyon 

öğrenciyi ve öğretmenini tebrik ederek şunları söyledi:
“Öğrencilerimizin akademik başarılarının yanı sıra zihinsel 

gelişimlerini destekleyen bu tür sosyal ve kültürel faaliyetler-
de en önde olmaları bizler için çok kıymetli. Esra’yı ve ona 
rehberlik eden Burcu Ayata öğretmenimizi yürekten kutluyor, 
Türkiye finallerinde başarılar diliyorum.”

Koza İlkokulu, Akıl ve Zekâ Oyunları Turnuvası’na damga vurdu

Esra Akpolat, Adana şampiyonu

Adana Fevzi Çakmak Öğrenci Yurdu ile Gençlik Spor İl 
Müdürlüğü lojmanı sakinleri, defalarca gündeme getirilen 
çevre ve sağlık sorunlarına karşı sergilenen kayıtsızlığa 
tepki gösteriyor.

5ocakgazetesi.com’un ısrarlı yayınlarına rağmen yet-
kililerin harekete geçmemesi, "Öğrencilerin, lojmanlarda 
yaşayan vatandaşların sağlığı bu kadar mı ucuz?" sorusunu 
akıllara getiriyor.

NE GELEN VAR NE GİDEN
Adana’da binlerce üniversite öğrencisine ev sahipliği yapan 

Fevzi Çakmak Öğrenci Yurdu ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
lojmanları çevresindeki içler acısı manzara değişmiyor. Bölgedeki 
çevre kirliliği, bataklığı andıran su birikintileri ve güvenlik zafiye-
tini daha önce iki kez manşetlerimize taşımamıza rağmen, aradan 
geçen sürede tek bir yetkili bölgeye uğramadı. Adeta kaderine terk 
edilen alan hem sağlık hem de güvenlik açısından ciddi riskler 
barındırmaya devam ediyor.

"İLLA BİR FELAKET Mİ YAŞANMALI?"
Yurt çevresindeki bakımsız ağaçlık alanın karanlıkta kalması 

ve su birikintilerinin haşere odağı haline gelmesi, öğrencileri ve 
lojman sakinlerini isyan noktasına getirdi. Mağduriyetlerini dile 
getiren öğrenciler ile lojman sakinleri seslerini duyurabilmek için 
adeta bataklığa dönüşen alan çevresinde toplandı. Öğrenciler, 

"Haberler yayınlanıyor, herkes görüyor ama yetkililer 
görmezden geliyor. Buranın ıslah edilmesi için illa 
bir arkadaşımızın başına bir iş mi gelmeli?" diyerek 
tepkilerini dile getirdiler.

YETKİLİLERE AÇIK ÇAĞRI: GÖREVİNİZİ YAPIN
“Buradan ilgili yetkililerine bir kez daha sesleni-

yoruz: Bu manzara, eğitim kenti Adana’ya yakışmı-
yor.” diyerek ses yükselten öğrenciler ve lojman sakinleri, 

“Buraları günde yüzlerce kişi kullanıyor. Buranın düzeltilme-
si zorunluluktur.” dediler.

Daha önce defalarca 5ocakgazetesi.com tarafından gündeme getirilmişti...

Öğrencilerin sabrı taştı
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Plaj Futbolu Millî Takımımızın 20-
25 Mayıs tarihleri arasında İspanya’nın 
Cadiz şehrinde oynanacak Avrupa A 
Ligi maçları aday kadrosu açıklandı. 
Ay-Yıldızlılar, 15 Mayıs Cuma günü TFF 
Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve 
Eğitim Tesisleri’nde toplanacak. Ha-
zırlıklarını Riva’da tamamlayacak olan 
Millîlerimiz, 18 Mayıs Pazartesi günü 
İspanya’ya hareket edecek.

KARATAŞ BELEDİYESPOR’DAN
Milli takıma Adanalı 3 isim çağ-

rıldı. Kaleci Efe Akpınar, savunmada 
Çağrı Atalay ve kanat oyuncusu Özenç 
Almalı, 15 Mayıs Cuma günü kafileye 
dahil olacaklar. Üç oyuncu da Karataş 
Belediyespor’da forma giydiler. 

Millî Takım, Avrupa A Ligi’nde dün-
ya sıralamasında ikinci 
basamakta yer alan ve 
Avrupa Şampiyonlukları 
bulunan Portekiz, son 
Dünya Kupası finalisti 

Belarus ve son dönemde önemli bir 
yükseliş yakalayan Çekya ile aynı 
grupta mücadele edecek. Grup maç-
larının ardından Millîlerimizin rakipleri 
ve diğer maçlarının programı belli 
olacak.   

HEDEF; A LİGİ’NDE
YOLA DEVAM ETMEK

Geçtiğimiz yıllarda Portekiz ve 
Fransa gibi güçlü rakiplere karşı ortaya 
koyduğu mücadeleyle olumlu sinyaller 
veren Plaj Futbolu Millî Takımı, bu yılda 
aynı mücadele ruhunu sahaya yansıt-
mayı hedefliyor. Teknik heyet ve oyun-
cular, sezon sonunda Plaj Futbolu Millî 
Takımımızın Avrupa A Ligi’nde kalıcı 
birtakım olarak yoluna devam edeceği-
ne inanıyor. (5ocakgazetesi.com)

Plaj Futbolu Milli takımında 3 Adanalı

Adana’nın yetiştirdiği Çiltar'ın başarılı genç 
sporculardan milli masa tenisçi Atiye Özari, Bul-
garistan’ın Albena kentinde dü-
zenlenecek Masa Tenisi Balkan 
Şampiyonası öncesinde Adana 
Büyükşehir Belediyesi Başkan-
vekili Güngör Geçer’i makamında 
ziyaret etti. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen ziyarette genç 
sporcunun elde ettiği başarılar ve 
şampiyona hedefleri konuşuldu.

Adana Büyükşehir Beledi-
yesi’nde gerçekleşen kabulde 
konuşan Başkanvekili Güngör 
Geçer, Adana’nın spor alanında 
yetiştirdiği genç yeteneklerle 
gurur duyduklarını belirterek, 
milli sporcu Atiye Özari’nin hem 
Türkiye’yi hem de Adana’yı ulus-
lararası arenada temsil edecek olmasının büyük 
bir mutluluk kaynağı olduğunu ifade etti.

Geçer, “Adana’mızın gururu genç sporcumuz 
Atiye Özari’yi belediyemizde ağırlamaktan büyük 

mutluluk duydum. Disiplini, 
azmi ve başarılarıyla örnek olan 
Atiye’nin Balkan Şampiyonası’n-
da ülkemizi en iyi şekilde temsil 
edeceğine yürekten inanıyorum. 
Kendisine başarılar diliyorum” 
dedi.

Milli sporcu Atiye Özari 
ise gördüğü destekten dolayı 
teşekkür ederek, Balkan Şam-
piyonası’nda hem Türkiye’yi hem 
de Adana’yı en iyi şekilde temsil 
etmek için yoğun bir hazırlık 
süreci geçirdiğini söyledi. He-
definin başarılı sonuçlarla yurda 
dönmek olduğunu belirten Özari, 
genç sporculara verilen desteğin 

motivasyonlarını artırdığını dile getirdi. (5ocakga-
zetesi.com)

Adana’nın gururu Atiye 
Özari’den anlamlı ziyaret

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi 
(AOSB) tarafından geleneksel olarak düzenlenen 
"Sanayi Gençlik Koşusu", bu yıl da yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı kapsamında Merkez Park’ta düzen-
lenen organizasyon, sanayi dünyası ile kent halkını 
aynı sosyal atmosferde buluşturarak Adana’da adeta 
bir şenlik havası oluşturdu.

Toplam 410 bin TL ödülün dağıtıldığı organizas-
yonda sporcular; genel klasman ile birlikte 18-39, 
40-49 ve 50+ yaş kategorilerinde kıyasıya mücadele
etti. Gün boyu süren etkinliklerde çocuk yarışları,
sahne performansları, dans gösterileri ve konser
programları da katılımcılardan yoğun ilgi gördü.

AOSB Bölge Müdürü Ersin Akpınar, "Sanayi 

Gençlik Koşusu ile sanayicilerimizi, çalışanlarımızı, 
gençlerimizi ve Adana halkını aynı sosyal ortamda 
buluşturmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Sporun 
birleştirici gücü sayesinde kentimizde güçlü bir 
dayanışma atmosferi oluştu. Katılımın yoğun olması, 
toplumun bu tür sosyal etkinliklere duyduğu ilgiyi ve 
ihtiyacı açıkça ortaya koydu" dedi.

Dereceye giren sporcular
Genel klasman erkekler: Sezgin Ataç, Tamin 

Yitborok Cherkos, Abraham Gemeda Dabi
Genel klasman kadınlar: Emebet Ejigu Bizuneh, 

Chaldu Shuna Kekebo, 
Zinash Mulata Waketoli

18-39 yaş erkek-
ler:Azat Demirtaş, Omar 

Alhaje, Arda Dölen
18-39 yaş kadınlar: Sharon Jeniyo Kipchumba,

Anastasia Nikolaeva, Adina Vakhidova
40-49 yaş erkekler: Sinan Kosay, Eyyup Yabatu,

Koray Het
40-49 yaş kadınlar: Nazan Ekin, Bahar Özacar,

Zeliha Göker
50+ yaş erkekler: Ahmet Bayram, Osman Altun, 

Bülent İncer
50+ yaş kadınlar: Serpil Aslan, Terese Pudokaite, 

Meltem Aydın (5 OCAK/Bülten)

AOSB Sanayi Gençlik Koşusu şölene dönüştüInternational Tennis Federation takviminde 
yer alan İspanya’daki J60 Tarragona turnu-
vasında Türk tenisçi Zeliha Nil Çukurluoğlu 
önemli bir başarıya imza attı. Club Tennis 
Tarragona tesislerinde düzenlenen organizas-
yonda mücadele eden genç sporcu, tek kadınlar 
kategorisinde şampiyon olurken çift kadınlarda 
ise yarı finale yükseldi.

ADANA TENİS 
DAĞ SU SPORLARI 
KULÜBÜ(ATDSK) 
ADANA'YA YİNE 
ŞAMPİYONLUK 

GETİRDİ
Turnuva boyunca 

sergilediği istikrarlı 
performans, müca-
dele gücü ve oyun di-
sipliniyle dikkat çeken 
Çukurluoğlu, özellikle 
tekler kategorisin-
de rakiplerine karşı 
üstün bir oyun ortaya 

koydu. Uluslararası düzeyde önemli puanların 
dağıtıldığı J60 seviyesindeki organizasyonda 
elde edilen şampiyonluk, genç tenisçinin kari-
yeri açısından kritik bir başarı olarak değerlen-
diriliyor.

J60 Tarragona’da gelen bu şampiyonlukla 
birlikte Zeliha Nil Çukurluoğlu, uluslararası 
gençler klasmanında önemli bir ivme kaza-
nırken, gelecek dönemde daha üst seviye ITF 
organizasyonlarında da dikkat çeken isimlerden 
biri olmaya aday olduğunu gösterdi. (5 OCAK/
Ergun KARA)

ATDSK'dan bir 
şampiyon daha

TFF Yönetim Kurulu; Trendyol Süper Lig, 
Trendyol 1. Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig'de 
2026-2027 sezon planlamalarını belirledi.

SÜPER LİG
Buna göre, Trendyol Süper Lig 14, 15, 16 ve 

17 Ağustos 2026 tarihlerinde başlayacak ve ligin 
ilk yarısı 18, 19, 20 ve 21 Aralık 2026 tarihlerinde 
oynanacak olan 16. hafta müsabakaları ile sona 
erecek. İkinci yarı 15, 16, 17 ve 18 Ocak 2027 
tarihlerinde oynanacak olan 17. hafta müsaba-
kalarıyla başlayacak ve sezon 23 Mayıs 2027 
tarihinde sona erecek.

1. LİG
Trendyol 1. Lig'de sezon 7, 8, 9 ve 10 Ağus-

tos 2026 tarihlerinde başlayacak ve 18, 19, 20 
ve 21 Aralık 2026 tarihlerinde oynanacak olan 
müsabakalar sonrasında devre arası verilecek. 
İkinci yarı 8, 9, 10 ve 11 Ocak 2027 tarihlerin-
de oynanacak olan müsabakalarla başlayacak 
ve normal sezon 8 Mayıs 2027 tarihinde sona 
erecek. Trendyol 1. Lig'de 5, 10, 26 ve 34. hafta 
müsabakaları hafta içi oynanacak.

2. LİG
Nesine 2. Lig'de sezon, 5-6 Eylül 2026 

tarihinde başlayacak ve ilk yarı 20 Aralık 2026 
tarihlerinde sona erecek. İkinci yarı 16 Ocak 2027 
tarihinde başlayacak ve normal sezon 24 Nisan 
2027 tarihinde sona erecek. Nesine 2. Lig'de 12, 
24 ve 29. hafta müsabakaları hafta içi oynana-
cak. Bu ligde yeni sezonda Adana Demirspor ile 
Adana 01 FK ayrı gruplarda mücadele verecekler.

3. LİG
Nesine 3. Lig'de sezon, 5-6 Eylül 2026 

tarihinde başlayacak ve ilk yarı 20 Aralık 2026 
tarihinde sona erecek. İkinci yarı 16 Ocak 2027 
tarihinde başlayacak ve normal sezon 24 Nisan 
2027 tarihinde sona erecek. Nesine 3. Lig'de 11, 
22 ve 28. hafta müsabakaları hafta içi oynana-
cak. Temsilcimiz Adanaspor’da 3.ligde sahaya 
çıkacak. 

Trendyol 1. Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. 
Lig'de sezon sonunda oynanacak olan play-off 
müsabakalarına ilişkin tarihler daha sonra ilan 
edilecek. (5ocakgazetesi.com)

Futbolda yeni sezon planlaması açıklandı

Yeni sezonda Bölgesel Amatör 
Ligde (BAL) mücadele verecek 

olan Kürkçüler Spor Kulübü’nde 
yeni sezon heyecanı sürüyor. Kulüp 

Başkanı Metin Eker ve 
yönetim kurulu üyeleri, 
başarı sezonunun ardın-
dan Adana Amatör Spor 
Kulüpleri Federasyonu 
(ASKF) Başkanı Dr. 
Ahmet Bozan’ı maka-
mında ziyaret etti.

Samimi bir at-
mosferde gerçekleşen 
ziyarette, Mersin ASKF 
Başkanı Mithat Ertaş 
da yer aldı. Görüşme-
de, Kürkçüler Spor’un 
Süper Amatör Lig’de 
elde ettiği şampiyon-
luk başarısı, BAL Ligi 
hedefleri ve amatör 
futbolun gelişimine 
yönelik değerlendirme-
lerde bulunuldu.
“BAŞARILI OLMAK 

İSTİYORUZ”
Kürkçüler Spor 

Kulübü Başkanı Metin 
Eker, kulübün elde ettiği 

başarının büyük bir emeğin sonucu 
olduğunu belirterek, teknik heyet, 
futbolcular ve taraftarlara teşekkür 
etti. BAL’da mücadele edecek olma-
nın hem kulüp hem de bölge futbolu 
adına önemli bir adım olduğunu 
ifade eden Eker, yeni sezonda da 
başarılı sonuçlar almak için çalış-
malarını sürdüreceklerini söyledi. 
(5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Kürkçülerspor’dan ASKF’ye ziyaret
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